

大漢公報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Mon, July 11 1966 (Vol. 28 No. 76 Page 1)



陳毅指蘇聯兵邊境助美軍事計劃
北京民衆大會

熱烈援越抗美

(東京十一日美聯社電)據新華社報導：北京昨舉行援越抗美的民衆大會，抨擊美國轟炸北越河內及海防等油庫的暴行，情況激烈。總理周恩來曾在會中再申明中共的立場，聲言不論美帝國主義者要把越戰擴至何程度，中共決將不惜任何重大的犧牲和代價，必繼續支援北越，以爭取最後的勝利。

陳毅謂：蘇聯新裝集大軍於中國後，南前線，應付擴、戰爭，而加強壓迫中國大陸，蘇聯當局現欲解除南人民。此為蘇聯修正主義的領導人物國際的緊局，將駐歐洲的蘇軍撤退，在其虛偽援越期中，却以實友為榮的行動，實際辜負越南人民反抗美國侵略和救國的奮鬥。

(華盛頓十一日紐約時報電)經使美總統曾遇過其他高級軍政人員對越戰表示樂觀的演說，而事實上美政府現正在解中發動擴大軍事的計劃。雖然官方未有正式宣佈，但據悉美國征集海陸空軍總額已比原定預算超十萬人。

新兵約五萬人，其主要的理由是應付越戰迅速擴展的需要。

美靜中擴軍事計劃

據一般人士相信，詹遜最近已決定將現駐越南美軍由廿八萬人，在今年底增至卅七萬五千人，迨明春則增達四十二萬五千人。

(西貢十一日路透社電)美機群今

英首相將訪蘇各報章均刊文評論

(倫敦加拿大社電)「哈羅，高士堅」，一夕穿着大號衣服的矮人口含熟悉的烟斗作以上稱呼，他就是英國首相威爾遜，被將軍跟著高樂之步伐，飛往莫斯科訪問。

威爾遜目前似乎坐於馬車上，對着左邊的馬兒叫道「勿吵，我們此行是爲和平，然後對坐於旁邊的一個人說，勿吵，詹遜你知道這輛車沒機器的」。

威爾遜也會刊文形容他，顯示威爾遜手持刷子和筆，宣布彼將飛往莫斯科作和平任務，共黨的報章亦刊文指威爾遜此行空手而回，因高士堅將不會聽他講。

歲德	宜	出行	忌	行費
丙午年	廿三	辛未土岱建	廿三大暑	人許輕可不言一
五月小	廿三	辛未土岱建	廿三大暑	七號小暑
廿三	辛未土岱建	廿三大暑		
				一軒敬薛一

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

人許輕可不言一

年七〇九一於創辦者尊先之報日文大拿加

月約特訊電期長之社業合、社聞新大拿加

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

一

</div

河公湄和寮



格言

昔人有言，天下萬事，不因忙後錯了，世儀道，天下善事，不因怒後錯了，怒則忙，忙則錯，氣一動時，不可不即時檢點。

寮國，亦稱老撾王國，位於印度支那半島的東北部，屬於熱帶和亞熱帶季風氣候，氣候每年平均在攝氏二十度以上。

雨季，而沒有春夏秋冬的分別，每年十二月至第二年三月是旱季（也叫冬季），自四月至十一月是雨季（也叫冬季）。

按照老撾的風俗，每年當旱季結束的時候，人們就舉行一次隆重的傳統節日——「宋干」節，「宋干」節是老撾的佛曆新年（一般從公曆四月十三日開始）。「宋干」的意思是求雨，在節日裏，人們穿上盛裝，進行「齋僧」、「浴佛」等各種宗教儀式以及祝願活動，熱鬧非常。

由於受盛暑的夏○○風（西南風）的影響，空氣濕潤，因而大量降雨，地面泥泞，交通很不方便，至今仍沒有一條鐵路，陸路交通主要靠公路，全國公路總長約三千八百公里，約有二千公里是泥路。（以○代季）

爲諸將先，得捐綱領國恩足矣！」上聽其言，壯之，此其氣概，固可稱山岳，薄風雲，而謂文臣能之乎，澤降賊尤會遠畧，時會王者，爲河東巨寇，擁衆七十萬，欲據京城，澤單騎馳至晉營，泣謂之曰：「朝廷當危難之時，使有立功之秋，不可失也！」，晉感泣曰：

國家爲重個人輕，爲保中華必奮爭。其一
國家爲重個人輕，爲保中華必奮爭。
萬衆一心聚策力，合効強秦挫虎威。

袁世凱

方，每有所獲，無論如何貴，也得買到手上，近世就只肯買朱丹溪所著方，其餘諸家都不喜，懶壺以還，活人無算，曾醫一人冬月流鼻血不止，這人姓朱，後聞人說史寶醫術之神，即延了他來，史寶看過。署方使服胡椒湯。以黑胡椒煮湯，服之即可癒，老朱聽了，以爲戲言，說道，「已經流鼻血不止了，又服胡椒湯，豈非使鼻血更流？」史寶道：「不然，你吃了便再不會有鼻血流了，」老朱力請他說明道理，時方收豆，老朱家中的豆放了個滿，史寶沒有答他的話，只是拿起一個盤，然後又拿了一撮豆放平盤裏，急蕩着它，但見盤中豆往來旋轉，宛轉自如，却是當他把這盤稍稍緩一下，便有幾粒豆從盤中躍出，便對着老朱道，「這便是你這個症了，」老朱依然不明白，史寶道，「人之榮衛調和，使氣血流通，剛才我蕩着盤中的豆，這便等於榮衛調和，因而豆在盤中旋轉而不溢出，盤蕩得稍緩，這等於榮衛不調和，因而氣血便不流通，便溢出來，我看你的脈，你是腦中受寒，致使血行難澀，由於澀，血便不得歸經，不歸經，便從鼻子流出來了，一般醫生爲熱症，這可大誤，因此治以胡椒湯，萬不能誤會這是以熱攻熱，胡椒是對攻藥，」老朱聽到他這樣詳盡的解釋，這樣能近取譬，不能不服，也自然有信心，即命家人煎胡椒湯服食，食後果然止血，再服一劑，成個人也精神了，爲了這一件事傳開來。醫林中人無不服，有些問題自然很容易解決了。」

不察的說他用藥功藥來治病，竟然會醫得病好，殊不知史賓所用藥實在並非對勸小產而不能下，史賓來，竟主用催生劑，史賓道，「胎已無可挽回，使他產下然後母體得安耳，」依了他的話，婦人方無恙。

福州的桃

桃子原產中國，它原是生長在陝西，甘肅等高涼地帶上的野菓，後來經過人工種植，才成為栽培桃。

中國早在三千多年以前就開始栽培桃樹了，現今世界各地的桃，多是由中國傳過去的，西漢武帝時，由於與西城通商頻繁，交通發達，桃首先傳進了波斯（即今伊朗），此後西傳至羅馬，希臘等地，東傳至朝鮮，日本等地，美洲開始栽培桃樹則是近幾百年的事。

由於長期的人工栽培，桃果的品種很多，僅它的故鄉中國，就有好幾百種，著名的品種有上海水蜜桃，奉化玉露水蜜桃核，試種在村中，獲得成功，後來村裡種桃的人漸漸多起來，並且分布開去，現在連福州鼓山，洪山，蓋山，倉山，岳峰，新店等地也成爲福州水蜜桃的產地了。

福州水蜜桃既來自浙江，真有玉露桃的特色，而且經過桃農的辛勤培育和嫁接改良之後，具有福州本地樟冰桃的香味，是一個全新的品種。它的色澤潔白，果皮極薄，味道甜蜜爽口，使人食飽不厭。
（未完）

徒弟，叫鏡叔怎肯收錄呢？當下鏡叔婉詞推却，再三再四，金龍和老明俱苦懇求，并托鏡叔的好朋友，代爲說項必欲拜得名師，不想物色別人，因爲別人都好武藝子，不肯悉心教授，也是枉然，或者教授不得其法，也不容易進步。鏡叔鑒其意誠，又見人才不俗，亦樂得栽培一位名角，勉爲其難，點頭答應。戲班習例，徒弟拜師，要行跪拜禮，非常隆重，并奉獻執（下從貞下同）儀一封，薛老明的一「執儀」：美金一百元，（當時值四百餘元）拜師而封美金，已打破梨園紀錄，學戲而帶有一中軍」侍奉，更創作梨園盛事，一時傳爲佳話。

薛老明學造綱巾邊（男丑），當時以男丑最吃香，老五老大，俱握粵劇界牛耳，其後老九轉任文武生，始復改移風氣。老明本是河南世家子，在家裏拿版五十元，買學戲的資本，金龍有心鼓勵他，亦自動聲明資助五十元，加強力量，俾添置私伙衣裝，樹立一新紮師兄的根基。

經 老手。何雅慈油漆
驗 十年專業。經驗豐富。
房廳兼浴室。包電暖氣熱水。租項相宜。
屋 位子 1911 Quebec St., 緬街夾第三街。一
廳 取價中下。工料上乘。
廳 電話 876-4575 夜電話 253-9345
廳 電話 TR 6-3884 治商。
廳 Burnby 1, B. C. 預約治商。

住宅樓上全層出租

經營外賣生意。理想地點。取價現數六 千五百元。僅照成本。致函 Box 104,

Connor Farm, 治商。

餐館生意出賣

年高。地稟甚多。有意者請撥電話 112-856-2360 免費居住。工價比去 年高。地稟甚多。有意者請撥電話 112-856-2360 車隨送。高誼隆情。歿存均感謹此哀謝

◎ 哀謝

先考諱日永字集聲鄭公府君痛于一九六
六年六月廿七日病終西人中央醫院續閑
享壽八十餘歲不孝等遠居祖國噩耗傳聞
悲慟之餘不克親視含殮謹遵禮成服幸蒙
雲埠達權社及南平別墅代理喪事經于七
月五日下午壹点鍾假座丹孚維苗暗市黨
殯儀館舉行出殯歸土安葬于山景墳場
明蒙宗親戚友惠賜賻儀花圈親臨執绋素
帛瞻送高誼隆情歿存均感謹此哀謝

未亡人 胡氏 泣淚襯衽

孤子 來振 來法 泣血稽顙

媳婦 吳氏 拭淚襯衽

男孫 添儒 添謀 拭淚稽首

女孫 添花 拭淚襯衽

惠賜芳名 忽不稱呼

(贈儀) 鉅聲夫婦五十元

換華 換森 鷹揚 潤培 潤藻

以上俱合家 每廿元 亞祺十元

陳樹儒 趙國鎮 錦碌埠 謹松鉅

以上俱合家 每五元

總聲 健聲 仟聲 每三元

維益 教育 棟樑 文杰 國民 樹濃

續燕 偉疇 以上俱合家 每式元

維麟 煙聲 創聲 每式元

南平別墅花園素車 南平別墅鳳花園

素車聘儀式十八元 民治黨花園素車

達權社花園素車 洪門昆仲花園素車

鄭榮陽堂花園 振華聲社花園 鄭榮安

花園 慶業總聲健聲仟聲維麟教育樹濃

續燕維聲遠明 培聲曉鑾九球創聲偉疇

燒聲棟樑文杰國民 今花園 鉅聲換華

廣和源素車 鄭文悅素車

偷有遺漏 祈為見諒

雲埠達權社 南平別墅 全代謝

必定平價
本公司折扣價
爲加國百貨
貨價折扣制
本公司折扣價
爲全市最廉
現款交易節約
無利息及遞送
貨真價實，
童叟無欺。
陸海軍公司貨
比任何人相
貨物包君滿意
不然原銀奉
本公司曾替華
友服務四十餘
活活六樓，摩
時髦服裝，華
玻璃瓷器，家
特別歡迎。如
營業時間：
每日由上
星期五中
星期三
司公貨百活活
Woodwards

常時始祖公司之道費用，價宜。回埠華年。

ARMY & NAVY

DEPT. STORES

VANCOUVER 25 WEST HASTINGS

NEW WESTMINSTER 568 COLUMBIA ST.

中華民國五十五年 域埠達權總社職員表	
民 國 五 十 五 年	
達 權 總 社 實 業 部 職 員	
正總理	陳錦煌 副 劉淇浩
正文書	周本初 副 魏 杰
正外交	林福疇 副 陳樂然
正監督	梁祐遇 副 林 頌
正財政	黃福耀 副 陳 成
正核數	林德義 副 魏 杰
董事	李美森 林福來
候補執委	黃榮蘭 周朝鑄
候補執委	魏戊秀 周順榮
候補執委	湯福成 關祥生
監察委員	陳續倫 馬心民
監察秘書	宋甘泉
監察委員	廖華帝 黃鴻新 呂頌韶
監察委員	趙華信 林普安 岑兆英
候補監委	林進傑 余 喜 周慕軒
秘書	曹子晉 呂禮庭
科員	林兆光 鄭如山
正監察	林福侃 副 胡其光
監察秘書	梅拱學
監察委員	廖華帝 黃鴻新 呂頌韶
科員	鄭光益 周永熾
科員	梅拱學 副 李顯榮
外交	簡而明 林文振
組織	雷紹箕 林伯勝
科員	王權柏 簡建業
財政	關邦健 副 李廣榮
科員	鄭光益 周永熾
科員	王權柏 簡建業
組織	林兆光 副 李耀垣
科員	雷紹箕 林伯勝
科員	趙毓明 梁杏院
組織	鄭炎福 林 騰
正社長	周逸經 副 林樹森
正文書	胡福海 副 林福疇
正外交	鄧子才 副 林福疇
正監督	劉淇浩 副 陳福如
正財政	周伯昌 副 周本初
宣傳	雷慈耀 黃 琮 廖廣勝
幹事	黃社熾 甘煥松 周瑞廣
幹事	鄭盈 魏華 趙鴻欣
幹事	崔旋 豐 寬 唐自璉
催收	阮 杰 趙仕照
核數	林福疇 周爛球
慈善	陳 榮 岑榮貴
庶務	陳 福 陳續倫
評議	全體男女社員

科員	岑兆英	鄭今後	林岳鑒
科員	李耀華	關文剛	何發祥
科員	周慕軒	黃滔	
科員	杜運吳	一平	副
科員	馬守夫		
科員	林雨亭	關伯明	
科員	鄭炯光	鄭炎才	
科員	梁啓新	林文彬	
文教	李澤英	副	林兆光
生產	鄭鴻麟	副	鄭官福
生產	鄭鴻麟	副	鄭官福
會計	馬秀英	曹子晉	
催收	廖華帝	陳季瀛	
慈善	趙華信	岑兆英	
庶務	廖仁興	趙社田	
正盟長	廖造喜	副	趙偉常
董事部	蔣安翹	簡國安	林洪公
	伍澤濂	林兆光	林普安
	盧啓振	林岳鑒	馬藝民
	梅拱學	岑兆英	廖華帝
	陳宜談	胡榮忠	羅傳護
	蘇光乾	李其銘	龔德添
雲埠達權社鳴謝經費	成因街	大教市	助教林伯笙
國際汽車駕駛學校喬遷新址	著又定三	駕務增遷於八	○
INTERNATIONAL DRIVING SCHOOL	大	界	助教林伯笙
地址 386 E. Hastings St., 電話 Phone: 684-3044	教	校	助教林伯笙
林時仰十五元 周瑞炳 吕全夫婦	學	校	助教林伯笙
呂帶統夫婦 曾傳忠 葉洪認 羅華鑒	校	校	助教林伯笙
羅錦安 黃世重 每五元	訓	擴	助教林伯笙
黃偉 余修森 路珍 岑如 陳月亭	練	建	助教林伯笙
廖麗霞 李民生 每式元五	校	六	助教林伯笙
馬汝軒 鍾高 黎梓 李榮九 羅社	茲	照	助教林伯笙
衛積昌 梁錦昌 陳龍如 林卓 林伙	區	常	助教林伯笙
每式元	三	服務	助教林伯笙
黃寶琛 每三元	四	伯	笙
曹恒明 曾美秀女士 黃鳳珍女士	校	箋	
李天培 何登連 胡其光 鄭建業	校	長	
伍子彩 鄭榮勝 袁克 馬世信	校	長	
黃寶琛 每三元	校	長	
黃添 唐日連 馬悅基 關祥生	校	長	
每壹元五 周山狗宣元	校	長	
宜五百人摘地菓	校	長	

綜合新聞

黃笙俠由美回埠報告水仙花后等訪雲日程

(電訊)此間全加中華總會館常委達雲戲院總經理黃笙俠，日前陪晤其封翁樹林老先生，乘飛機赴檀香山，羅省三凡市等埠，作爲期兩週的暑期渡假，昨七日返本埠，照常辦事，據悉，飛抵檀島後，承該埠中華總會會，假和發酒家設午宴款待，席間該總會會長陳社就，前會長周華昌等，與黃常委訂排該商會第十七屆水仙花后，公主留

謝有先生領導之美國觀光團訪雲日程，

到羅省時得香港之邵氏製片廠總經理杜文夫婦，羅省歐羅巴戲院總經理李華廣等招待，並參加該戲院之開幕禮，抵三

凡市後，先後開平同鄉會及主席周家

京之歡宴，暨各親友之招待，故其封翁

對此行至感愉快，茲將該水仙花后公主

暨美國觀光團訪雲日程探錄如下：

①本月十一日(星期一)下午五時五十

分，該花后等飛抵雲埠國際機場，七時

十五分該觀光團團長假座竹林園歡宴全

體人員，八時半全體出席全加中華總會

歡迎大會，由花后公主等表演歌舞表

演，歡迎各界僑胞參加，②十二日(星

期二)下午六時半，應陳顯川總會暨至

孝孺親人所在陶陶酒家之宴，九時參加

華裔回民會主辦之跳舞大會，③其他時

間，遊覽名勝，訪候親友，④十三日(星

期三)正午離埠，即飛往多朗度埠云

有自南廿元，長實，漢南，每十元，成

寃，俊南，積琚，曷銳，奉光，孔添，

禱培，朗軒夫人，建業，義勝，爛康，

北進，亮輝，亮漢，權榮，媚香姑，惠

娟姑，達屏，惠榮，卓榮，谷泉，每五

元，濂溪，咸來，琮米，亮來，華帝，惠

邦來，來大，朱彩沛，每三元，三元以

下者恕不錄。

(電訊)香港金盛金舖東主余禮策之千金形輝小姐，去年在秘詩大學化學科畢業後，繼續深造，最近已榮獲碩士學位，並定日內前往美國上技利埠，踐潘君白頭之約，正屬雙重喜慶，其母氏特由香港飛來本埠參觀華業禮，並主持愛女婚事，于昨日專誠到余風采總堂拜會，並慨捐堂費五十元，該總堂諸執事，當即在禮堂舉行茶會歡迎，並特製

禮品贈給形輝小姐，以示慶賀之意，禮

品贈給形輝小姐，以示慶賀之意，禮

品贈給形輝小姐，以示慶賀之意，禮